
 التوافقاتتطبیقات حول 
 :  الإشكالیة 

 :  لونھا ) ( المتكون من ثلاث قطع لدینا التركیب التالي   

 ؟  و ما دورھا ؟ و ما ھي مادتھا ؟  3ما اسم القطعة   1  

 ...............................دورھا : .................:.........3القطعة   -  

 ....................، مادتھا : ...............................................    

  .  2و الجوف   1الوصلة بین العمود   ما نوع  2  

  - ......................................................... 

 ؟  3لقطعة  ما ھي شروط تركیب ا  3  

  -..................................................................................... 

 الرسم : ىالأبعاد السماحیة عل ضع   4  

 

 
 
 
 
 
 
 

  أكمل مــا یـلي :  5  
 .     .                                   القطر الاسمي للجوف =        القطر الاسمي للعمود =                

 =    .     مم . μالانحراف العلوي =     .                     .           .     مم=     μ  الانحراف العلوي =     .    

 =    .     مم . μالانحراف السفلي =     .                     =    .     مم .             μالانحراف السفلي =     .     

 أوجد الأبعاد الحدیة :    6

 ...= ....................................... جوفالقطر الأقصى لل  ...    ...................................القطر الأقصى للعمود = .... 

 = ...........................  جوفالقطر الأقصى لل                     القطر الأقصى للعمود = ............................

 ...= ....................................... جوفلل دنىالقطر الأ      ...   ..................................للعمود = .....دنى القطر الأ

 = ...........................  جوفلل دنىالقطر الأ                       للعمود = ............................دنى القطر الأ

 .......................= ......................................................= وص الأقصىأحسب الخلوص :   الخل  7

 = ......................................................=.......................  الخلوص الأدنى                  

 .......................-       ما نوع التوافق  ؟  8

 
 .حدد وضعیة السماح  9
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 التوافقاتتطبیقات حول 
 : الإشكالیة

 المتكون من ثلاث قطع ( لونھا ) :  لدینا التركیب التالي   

 ؟  و ما دورھا ؟ و ما ھي مادتھا ؟  3ما اسم القطعة   1  

 تخفیض الاحتكاك بین العمود  :  دورھاھي وسادة   :3القطعة   -  

 : من البرونز . مادتھا، من التآكل  ماالجوف وحمایتھو     

  .  2و الجوف   1ما نوع  الوصلة بین العمود   2  

 ھي وصلة متمحورة .  2و 1نوع الوصلة بین  -  

 ؟  3ما ھي شروط تركیب القطعة    3  

 تركب الوسادة مع العمود بخلوص و تركب مع الجوف بشد . -  

 م :الأبعاد السماحیة على الرس ضع   4  

 

 
 
 
 
 
 
 

  أكمل مــا یـلي :  5  
 . ملم  20  القطر الاسمي للجوف =                             . ملم  20   القطر الاسمي للعمود =                

 مم .     μ    =+ 0.021   21+الانحراف العلوي =            مم .            μ   =- 0.020    20 -الانحراف العلوي =  

 مم .     μ     =0    0الانحراف السفلي =            مم .               μ =  -0.041    41 -الانحراف السفلي =  

 أوجد الأبعاد الحدیة :    6

 ملم 20.021=  0.021+ 20 القطر الأقصى للجوف =     ملم  19.98) =  0.020 -( +  20القطر الأقصى للعمود =  

 ملم  20.000=     0+  20 للجوف =الأدنى القطر    ملم    19.959) =  0.041 -+ (  20 = للعمود لأدنى االقطر 

 0.021=   20.000  -  20.021   مجال السماح  =                  0.021=   19.959  -  19.980   مجال السماح  =

 أحسب الخلوص :  7

 ملم .  0.062+   = 19.959  -  20.021=  الخلوص الأقصى     

 ملم . 0.020 = 19.980 – 20.000=   الخلوص الأدنى                  

 بخــلوص         ما نوع التوافق  ؟  8

 
 .حدد وضعیة السماح  9
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 : التوافقات   

  :  الإشكالیة  

 :   2و اللسان      1ما بین الجسم  لدینا التركیب    

 شكل التجمیع ؟ مـا ھو 1  

 أسطواني                موشوري                         كیفي      

 ما ھي طبیعة ھــذا التجمـیع ؟ 2  

 حــركـي                      ســاكـن      

 مــا نـوع  ھـذا  التــوافـق ؟  3 

 شـــد                    خــلـوص     

  تــر دقــة ھــذا التــوافـــــق :اخــ  4  

 دقـیــق جـدا                نــوعــا مــا               غــیر دقـــیــق    

 اكتب ھذا التوافــق :     ................................................  5  

 الأبعاد السماحیة على الرسم : ضع  6  

   

 
 
 
 
   
  قم بحساب ھذا التوافق :  7  

 .     =   محتوي.                                   القطر الاسمي لل      =   محتوىالقطر الاسمي لل              

 =    .     مم . μالانحراف العلوي =     .                     =    .     مم .           μالانحراف العلوي =     .      

 =    .     مم . μالانحراف السفلي =     .                    =    .     مم .              μلانحراف السفلي =     .     ا

 ...= ..................................... محتويلل القطر الأقصى ...     = .................................... محتوىلل القطر الأقصى 

 = ...........................  محتويلل القطر الأقصى                     = ............................ محتوىلل ر الأقصىالقط

 ...= ..................................... محتويلل دنىالقطر الأ ...        = ...................................... محتوىلل دنىالقطر الأ

 = ...........................  محتويلل دنىالقطر الأ                       = ............................ محتوىللدنى القطر الأ

 = ......................................................=....................... أحسب الخلوص :   الخلوص الأقصى  8

 = ......................................................=.......................  الخلوص الأدنى                  

 .......................-       ما نوع التوافق  ؟  9

 
 .حدد وضعیة السماح  10
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 : التوافقات   

  :  الإشكالیة  

 :   2   و اللسان   3ما بین المحور لدینا التركیب    

 مـا ھو شكل التجمیع ؟ 1  

 أسطواني                موشوري                         كیفي      

 ما ھي طبیعة ھــذا التجمـیع ؟ 2  

 حــركـي                      ســاكـن      

 مــا نـوع  ھـذا  التــوافـق ؟  3 

 ـلـوصشـــد                    خـ     

  اخــتــر دقــة ھــذا التــوافـــــق :  4  

 دقـیــق جـدا                نــوعــا مــا               غــیر دقـــیــق    

 اكتب ھذا التوافــق :     ................................................  5  

 الأبعاد السماحیة على الرسم : ضع  6  

   

 
 
 
 
   
  قم بحساب ھذا التوافق :  7  

 .     .                                   القطر الاسمي للجوف =        القطر الاسمي للعمود =                

 مم .     =    . μالانحراف العلوي =     .                     =    .     مم .           μالانحراف العلوي =     .      

 =    .     مم . μالانحراف السفلي =     .                    =    .     مم .              μالانحراف السفلي =     .     

 ......= .................................. للجوف القطر الأقصى ...        = .................................... للعمود القطر الأقصى 

 = ...........................  للجوف القطر الأقصى                     = ............................ للعمود القطر الأقصى

 .....= ................................... للجوف دنىالقطر الأ ...        = ...................................... للعمود دنىالقطر الأ

 = ...........................  للجوف دنىالقطر الأ                       = ............................ للعموددنى القطر الأ

 = ......................................................=....................... أحسب الخلوص :   الخلوص الأقصى  8

 = ......................................................=.......................  الخلوص الأدنى                  

 .......................-       ما نوع التوافق  ؟  9

 
 .حدد وضعیة السماح  10
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